
                      (pR¤n- pZ kI }pryKw) (2025-26) 
                             ivÀX : sMÆkƒq 
                             k–w : dsvIN 
            
         
smX : 3 G&ty                                                                    AMk =   80                       
                                                                                       Awñqirk mU¬XwNkn =   20 

                                                               kul AMk =  100 
                                  

  pR¤npZ myM kul 10 pR¤n hoNgy[ 
 pR¤n pZ myM do Bwg ( k qQw K) hoNgy [ 
 Aiq lGUÄr pR¤n ( vÆquinÃT pR¤n ) pR¤n-pZ ky Bwg k myN kul Ek-Ek AMk ky 20 pR¤n hoNgy[ 
 sBI pR¤n hl krny AinvwXé hoNgy [ 
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Bwg - k 

                 Aiq lGUÄr pR¤n ( vÆquinÃT pR¤n ) 
 

pR¤n Ek myN imlwn sy sMbMiDq AQvw bhuvYki¬pk aÄroM vwly, iksI BI pRkwr ky 
pR¤n pUCy jw skqy hYM  [ 
 

(i) pwT@XØm myM dI geí siñDXoN myN sy siñD / siñD  ivçCyd  ky ilE aÄr  ilKnyy 
ko khw jwE [  
 
(ii) pwT@XØm myM dI geí apsgé mNy sy Dwqu Alg krny ky ilE  khw jwE [                                                                               
 
(iii) inDwiírq DwquAoN ky swQ pRœXX lgwny ky ilE khw jwE [  
                          AQvw                  
         
pwT@X puÆqk ky A™XwsoM myM AwE A±XXoN ko vw#XoN myN pRXog  krny ky ilE  khw 
jwE [                                                       

 
(iv) pwT@XØm myM idE gXy sMzw S‹d }poM myM AQvw  hlñq@ AOr svénwm S‹d {poM 
myM sy pR¤n pUCy jwXyM[         

                                                                                                      
(v)  pwT@XkRm myM idE gXy Dwqu }poM myM sy sMbMiDq pR¤n pUCy jwXyM [  
  
 (vi) pwToM ky A™XwsoM myM sy sMÆkƒq S‹d idE jwEM[sNÆkƒq S‹doM kw ihñdI myN AQé 
ilKny ko khw jwE [ 
                  
                       Bwg -K                                                               
 
qIn gÖwMS idE jwEM ijnmyM sy do kw Anuvwd ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgRyjæI myM krny 
ko khw jwE [ 
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qIn pÖ idE jwEM ijnmyM sy do kw pRsMg sihq AQé ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgRyjæI myM 
ilKny  ko khw jwE[Ek AMk pRsMg kw cwr AMk AQé ky inDéwirq hY [ 
 
 
pwToM ky A™XwsoM myM sy C: pR¤n ihñdI myM pUCy jwEM , ijnmyM sy cwr kw aÄr ihñdI 
myM ilKny  ko khw jwE [ 
 

 
sMÆkƒq myM  C: pR¤n idE jwEM [ ijnmyM sy cwr kw aÄr sMÆkƒq myM ilKny ko khw 
jwE [ 
 
appd sµbñDI ASuid`D vwly C: vw#X idXy jwEM  ijnmyM sy cwr  vw#XoM ko Sud`D    
krny  ko khw jwXy [                            
                            AQvw 
         
S‹d }p qQw Dwqu }p pr AwDwirq ir#q ÆQwnoN kI pUiqé [ puÆqk ky A™XwsoN myN 
sy   C: vw#X idE jwE ijnmyN sy cwr krny ko khw  jwE [    
 
 
pwT@X puÆqk myN sy koeé Ek gÖWS dykr asI my sy sMÆkƒq myN qIn srl pR¤n pUCy 
jwEN [ 
 
ApiTq sMÆkƒq AnuçCyd pr sMÆkƒq myN do pR¤n pUCy jwEN [ 
 
 
pwT@XØm myM ini¤cq@ qIn inbMD dykr iksI Ek ivÀX pr sMÆkƒq myN lgBg 80 
S‹doM myM inbMD ilKny ko khw jwE [    
                              
 
ihñdI ky 8 vw#X idE jwEM ijnmyM sy pWc vw#XoM kw sMÆkƒq myM Anuvwd krny ko 
khw jwE [ 
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